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|_.

.“*".O*f-":b‘.w

11.

12.

. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.,
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zdac¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujgcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’

_ RIS i

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — setia i numer paszpottu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktory rysunek przedstawia przekroj konstrukcji podlogi na legarach, z posadzka wykonana z desek
klejonych warstwowych?

Zadanie 2.
Konsystencja mieszanki betonowej do wykonywania podktadow monolitycznych powinna by¢

A. ciekla.

B. ptynna.
C. polciekta.
D. gestoplastyczna.,

Zadanie 3.
Mrozoodporne materialy posadzkarskie charakteryzuja sig

A. duzg Scieralnoscig.

B. malg szczelnoscia.

C. duza porowatoscia.

D. malg nasigkliwoscig.
Zadanie 4.

Ktory rysunek przedstawia przekroj deszezutki z wpustem, taczonej na obee pioro?

Zadanie 5.
Zwigkszenie odpornosci na Scieranie posadzki cementowej nie nastapi po
A. utwardzeniu opitkami stalowymi.

utwardzeniu grysem bazaltowym.
zageszczeniu zaprawy cementowe;.

oaw

napowietrzeniu zaprawy cementowej.
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Zadanie 6.

Przed wykonaniem podtogi, stabe i popgkane podtoze nalezy wzmocnié

twardymi ptytami pil$éniowymi.
izolacja z dwoch warstw papy na lepiku.

aw >

zbrojonym podktadem zwigzanym z podtozem.
D. warstwg izolacji ochronnej z tworzywa sztucznego.
Zadanie 7.

Gruntowania nie wymagaja podloza
A. mocne, pylace.
B. gladkie, chlonne.
C. no$ne, niepylace.
D. stabei zarysowane.

Zadanie 8.
W pomieszczeniach mokrych z instalacja odwadniajgcg, bezposrednio pod posadzka wykonuje sie

izolacje
A. cieplng.
B. akustyczna.

C. wodoszczelng.
D. przeciwwilgociows.
Zadanie 9.

Korzystajac z informacji zawartych w przedstawionej tabeli podaj, dla ktorych pomieszczen

przeznaczone s3 elastomerowe pokrycia podlogowe ze spodem piankowym o minimalnej grubosci

catkowitej 2,5 milimetra. Elastomerowe pokrycia podtogowe

A. Mieszkalnych o wysokim zakresie Zakres uzytkowania | bez spodu | ze spodem piankowym

uzytkowania. minimalna g rubos¢ catkowita [mm]

B. Mieszkalnych o umiarkowanym |Mmieszkalny:

zakresie uzytkowania. - umiarkowany 1,8 2,5

C. Przemystowych lekkich o wysokim| ¢redni 18 25

zakresie uzytkowania.
ytk - wysoki 2,0 3,5

D. Uzytku publicznego o umiarkowanym

ie uz ; Uzytku publicznego:
zakresie uzytkowania. zytku publiczneg

- umiarkowany 2,0 3,5
- Sredni i wysoki 2,0 3,5
- bardzo wysoki 2,0 -

Przemystowy lekki:

- umiarkowany 2,0 -
- $redni 2,0 -
- wysoki 2,5 -
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Rysunek do zadan 10 i 11
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Zadanie 10.
Posadzka na parterze budynku przedstawionego na rysunku wykonana jest z
A. plytek lastrykowych.

plytek ceramicznych.
deszczulek podlogowych.

ocaw

paneli drewnopodobnych.

Zadanie 11,

Izolacja akustyczna podlogi nad parterem (odnosnik wielowarstwowy C) w budynku przedstawionym
na rysunku wykonana jest z

A. plyty pilsniowe;.

B. welny mineralne;j.

C. folii poliuretanowe;j.
D. pianki poliuretanowe;.
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Zadanie 12.

W oparciu o instrukcje producenta podaj, ktora grubos¢ warstwy podkladu podtogowego zwigzanego
z podtozem betonowym spelnia wymagania.

Instrukcja producenta samopoziomujgcego podktadu podtogowego

Grubosc¢ warstwy:
podkfady na izolacjach: 25 — 50 mm
podktady w systemach ogrzewania: 30 — 50 mm (w tym co najmniej 15 mm nad przewodami grzewczymi)
podktady zwigzane: 10 — 50 mm

A 5 mm
B 9 mm
C. 20mm
D

55 mm

Zadanie 13.

Na podstawie danych zawartych w tabeli z KNR 2-02, oblicz robocizne na wykonanie 100 m* warstwy
wyrownawczej zatartej na ostro, o grubosci 30 milimetrow.

Nakiady na 100 m’ warstwy wyréwnawczej Tabela z KNR 2-02. Tablica 1102

Jedngstki Warstwy wyréwnawcze
Wyszczegdlnienie miary, . z zaprawy cementowe], Dodatek lub potracenie za
opznaczenia gr 20 mm, zatarte . R
zmiane grubosci o 10 mm
rodzaje zawocddow , materiatow .
) literowe na ostro na gtadko
i maszyn
a b 01 02 03
Betoniarze — grupa ll r-g 27,14 57,19 2,84
Rohotnicy — grupa |l r-g 8,50 8,69 4,32
Razem r-g 35,04 65,38 7,16
A, 27,14r-g
B. 2998r-g
C. 3564rg
D. 4280r-g

Strona 5z 12




Pobrano z arkusze24.pl

Rysunek do zadania 14, 15116

2|2
Zadanie 14. ) s | .
-’:\_." W B - ‘..\ m\
Dhigo$¢ cokotéw podtogowych w  pomieszczeniu |l =
pokazanym na rysunku wynosi

A. 10,10 m L g

B. 11,00m 3 ] @

D. 12,00m 2 T
Zadanie 15. p r\

) : ; A ) —— Rt =
Powierzchnia Posadzkl W pomieszczeniu pokazanym na o i’, 300 48,
rysunku wynosi

Wymiary w centymetrach

A, 600m’

B. 9,00m’

C. 12,00m’

D. 18,00 m’

Zadanie 16.

Ile m® mieszanki betonowej potrzeba do wykonania podktadu o grubosci 12 cm w pomieszczeniu

przedstawionym na rysunku?
A. 0,12m’
B. 0,90m’
C. 1,08m’
D. 1,80m’

Zadanie 17.

1 m? paneli kosztuje 20 zt. Jaki jest koszt zakupu paneli podtogowych do wykonania posadzki w pokoju
o powierzchni 30 m?, jezeli naddatek wynosi 5% ?

A. 420z
B. 600zt
C. 630z
D. 660zt

Zadanie 18.
Ktore materialy stosuje si¢ na posadzki w sanitariatach budynku teatru?
A. Wyktadzing dywanowa.

B. Szlicht¢ cementowa.
C. Kostke drewniang.
D

Ptytki gresowe.
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Zadanie 19,

Do wykonania izolacji oznaczonej na rysunku cyfrag 1 stosuje

Sl¢

Caw>

beton komorkowy.
welng mineralng,
skatodrzew.

gips.

Zadanie 20.

Do wykonywania izolacji przeciwwilgociowej podtogi na gruncie nie stosuje sie

A.
B.
C.
D.

papy asfaltowe;.
lepiku na zimno.

folii poliuretanowe;j.
sklejki wodoodporne;.

Zadanie 21.
Do sprawdzenia prawidtowos$ci wykonania powierzchni posadzki stuza

A,

B.
C.
D

niwelator i wegielnica.

liniat stalowy i tata drewniana.
tadma miernicza i poziomnica.
poziomnica i tata o dtugosci 2 m.

Zadanie 22,
Na ktorym rysunku przedstawiony jest sprzet stosowany do przycinania listew podtogowych?

Zadanie 23,

Uszkodzenie posadzki, ktére powstato z powodu stabe

Tasma tumigca
np. pasek z pianki
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Tasma
tumiaca

1

Legar 5/ 10 cm
lub 3/ 12 cm

<

|
s
i
|
]
!

Legar3 6 cm
na klockach
lub krzyzowo

go podkladu, przedstawione jest na rysunku
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Zadanie 24,
Posadzka z ptytek ceramicznych w pokoju dziennym nie spelnia warunkéw technicznych wykonania, jezeli

przeswit miedzy tata a ptaszezyzna posadzki wynosi 1 mm.
spoiny mi¢dzy plytkami sg jednakowe.

aw >

ptaszczyzna posadzki ma spadek 2 %.
D. posadzka jest pozioma.

Zadanie 25.
Jaki rodzaj ptytek ceramicznych, ze wzgledow uzytkowych, najlepiej zastosowa¢ na oktadzine §cian
w kuchni?

A. Trudno $cieralne.

B. Latwo Scieralne.

C. Porowate.
D. Gladkie.

Zadanie 26.
Posadzka na balkonie z plytek klinkierowych zostata wykonana zgodnie z warunkami technicznymi, jesli

przeswit miedzy tata a ptaszczyzna posadzki wynosi 4 milimetry.
spoiny w rzedach i szeregach r6znig sic o 1 milimetr.

aw>

plaszczyzna posadzki ma spadek 1 %.
D. jest pozioma.

Zadanie 27.

Do wykonywania okladzin na zewnetrznych Scianach fundamentowych nie stosuje sie elementow z
A. lastryka.
B. klinkieru.
C. betonu komorkowego.

D. kamienia naturalnego.

Zadanie 28.
Na ktorym rysunku przedstawiona jest oktadzina, ktéra cata powierzchnia przyklejona jest do podtoza?
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Zadanie 29.

Maksymalny rozstaw migdzy tatami, na ktorych montuje si¢ deski elewacyjne, wynosi

A.
B.
C.
D.

30 cm
60 cm
90 cm
120 cm

Zadanie 30.

Prawidlowo przygotowane podtoze pod oktadzing z materiatow mineralnych nie powinno by¢

A.
B.
C.
D.

wyrownane i nawilzone.

wygladzone i wysuszone.
wytrzymate i wyrownane.
odtluszczone i odkurzone.

Zadanie 31.

Ktory materiat zastosowano na okladzing cokolu $ciany zewnetrznej przedstawionej na rysunku?

Wie szak typu U o0 50 crivw
pionie i okoto 50 cmw poziomie

FPanele, np. siding, desk
Szczeling wentylacyina 2 cm
Vg potize b Wiatroi zolacia
FoliaPveC

Qcieplenie migdzy stigkami
Wednamineralna gr. 16 om

Cegta ceraniczna
lubr eton komorkowy
allio pustaki

Tynk, gradl gipsowa

Podtoga, np. parkiet, panele
I plytk ceramiczne

Podktad betonowy ar. 4 cm
Folia z wywinisciem

AN

I
]
\.n..x.m\-.\..x\\-.\ml
1
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NENEN wg . potrzeb sklejona na zakiadach
e \| Wetna mineraina gr.  cm
< \\ . 1 Strop masywny
oM 8 ety tonry ge stod ebrowy
\\

. YWelna mineralng gr. 19 om

T

3 arrmracvms i 4|

Wiot* i
powielrza
Cokdt - ) E;

77 7

R

Y

A 23 FST T

- Ay

e 8 Py
- R

Panele z tworzywa sztucznego.
Bloczki betonowe,

Cegte ceramiczng.

Ptytki na kleju.

Qpaska Ze Zwiry,

HuCZnia na piasku

PHtH cokoll na Kleju
apanieZej opaski
preparat bitumczny
Welna mineralna gr. 10 cm
Bloczki bet onowe lub
beton wylewany albo
cEgta peina z oborzutka

Tynk, gfad? gipsowa
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Zadanie 32.
Zgodnie z przedstawiong instrukcja, emulsj¢ gruntujgca mozna

Instrukcja stosowania emulsji gruntujgcej

Produkt gotowy do bezposredniego uzycia. Nie wolno jej fgczyc z innymi materiafami ani zageszczac, dopuszczo-
he jest rozcieficzanie w proporcji 1:1.

Do pierwszego gruntowania bardzo chtonnych i stabych podfoZy mozna zastosowac emulsje rozciericzong czystg
wodq w proporcji 1:1.

Po wyschnieciu pierwszej warstwy, gruntowanie nalezy powtdrzyc emulsjq bez rozciericzenia.

A. Iaczy¢ z innymi materiatami.
zageszezac¢ w proporcji 1:1 do pierwszej warstwy.
rozcienczac czysta wodg w proporciji 1:1 do pierwszej warstwy.

°© 0w

zastosowac rozcienczong do gruntowania, po wyschnigciu pierwszej warstwy.

Zadanie 33.

Powierzchnia oktadziny o wysokosci 2,00 metrow, _ Px 1 I‘EF P g'@r::
wykonana tylko na $cianach bez otworéw okiennych
i drzwiowych, w pomieszczeniu przedstawionym na
rysunku wynosi
- (=]
A. 2390m’ _< 3
B. 30,00m’ 8
C. 53,90 m’ :‘f
D. 60,00m’ / 2
/.25 900 A

Wymiary w centymetrach.

Zadanie 34.

Powierzchnia oktadziny z plytek mozaikowych, wykonana na $cianie w kuchni, przedstawiona na

rysunku, wynosi =
A. 130m? o

B. 2.80m’ )
C. 340m’ A

D. 3,80 m’ =
i =
N
)’ 400 P

Wymiary w centymetrach.
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Zadanie 35.

Do zagruntowania powierzchni 1 m? betonowej $ciany zuzywa sie 0,5 litra $rodka gruntujacego. Koszt
1 litra preparatu wynosi 15 zl. Oblicz catkowity koszt $rodka gruntujacego potrzebnego do

zagruntowania $ciany o powierzchni 20 m’.

A, 150z
B. 200z
C. 300z
D. 350z

Zadanie 36.

Na oktadziny $cian zewngetrznych zaleca si¢ stosowac plyty
A. cementowo-wiOrowe i marmurowe.
B. kamienne i pazdzierzowe.

C. Dbetonowe i Pro-Monta.
D. granitowe1 gresowe.

Zadanie 37.
Na ktorym rysunku pokazany jest wkret do drewna stosowany przy mocowaniu oktadzin?

Zadanie 38.

Do wykonywania oktadzin z ptytek ceramicznych stosuje si¢
A. noze z wymiennymi ostrzami i linialy stalowe.
B. wiertarki z mieszadtem i szlifierki bebnowe.

C. maszynki do ciecia plytek i pace zgbate,
D. szlifierki katowe i miotki.

Zadanie 39.
Wykonywanie prac oktadzinowych w temperaturze -5 °C moze by¢ przyczyna

A. zarysowania podloza.

B. pekania ptytek lastrykowych.
C. przebarwienia plyt gresowych.
D. odpadania ptytek klinkierowych.
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Zadanie 40.
Na ktorym rysunku przedstawiono prawidtowo rozplanowane plytki na scianie z wneka?

D.
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